

21 МАРТА 2014 ГОДА

ПОЛВЕКА В РЯДАХ ПРОФСОЮЗА

**(Кириллова Людмила Александровна –
воспитатель Медведевского детского сада №4)**



*Во всех делах ее душа и сердце
доброе.*

*Спросите: каждый может
рассказать!*

Велики заслуги Людмилы Александровны Кирилловой в деле воспитания подрастающего поколения. За свою 38 – летнюю трудовую деятельность она была многократно награждена грамотами, благодарностями и знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

В рядах профсоюза Людмила Александровна с 15 лет. Была, есть и остаётся активистом общественной работы. Мы все уважаем, ценим, любим и берём с неё пример.

Всю свою трудовую деятельность она посвятила детям. В Медведевский детский сад №5 устроилась на работу в 1983 году. Детский сад был в то время ведомственным, принадлежал Йошкар – Олинской ПМК треста «Марсельхозмонтаж». С 1981 года в течение восьми лет кроме детского сада Людмила Александровна работала надомницей на фабрике «Труженица», где вышивала марийским орнаментом скатерти, шторы, платья, полотенца, фартуки, делала монисты.

Любовь к родному краю, национальной культуре она прививала и детям. Слава о её марийском мини – музее идёт далеко за пределами посёлка. Много лет она принимала участие в художественной самодеятельности. Недаром её внучка задорно танцует и поёт под песни бабушки.

Профком Медведевского детского сада №4 «Ромашка»